

В уфимской библиотеке открылась выставка монет Банка России

10.04.2023 г.

«Петра творенья» – так называется фотовыставка монет Банка России, открывшаяся в Центральной городской библиотеке Уфы. Экспозиция приурочена к 350-летию со дня рождения Петра I.

Работу над памятными монетами, посвященными великому реформатору, Банк России ведет более 30 лет. За это время выпущено около 50 монет, большинство изображений можно увидеть на выставке.

На выставке представлены 19 фотополотен с увеличенными изображениями памятных монет, посвященных первому российскому императору – Петру I. Ни одна историческая личность не была удостоена такого отражения на памятных монетах Банка России.

Анна Романова, музеолог отделения Национального Банка Республики Башкортостан

Я увидела, как выглядят юбилейные монеты, узнала их историю. Мне очень понравилось.

Камила Хисамутдинова

Работа выставки продлится до 28 апреля. Экспозиция размещена в читальном зале библиотеки. Вход для посетителей свободный.

Платон Федоров

В уфимской библиотеке открылась выставка монет Банка России. – Текст: электронный // Башкирские новости: [сайт]. - 2023. – 10 апреля. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://bash.news/news/198851-v-ufimskoi-biblioteke-otkrylas-vystavka-monet-banka-rossii>
(дата обращения от 10.04.2023 г.)